Bapuanrt 1

1. 3aBHCHMOCTH MEpEMEICHUS ABIKYIIETOCS Tella OT BPEMEHH UMEET BH]T
2 .

S= -4t - 2t. YUemy paBHBI IPOEKIIUN HAYAJILHOW CKOPOCTH U YCKOPEHMSI

1
tena? OnpenenuTe KOOpAUHATY Tella 4yepes - MUH T0CJIe Havasa ABHKEHHS.

2. Ilyns, netsimast co ckopoctbio 300 M/c, ynapsieTcs B 1MecoK, IPOHUKAs B
HEro Ha riayouny 25 cMm. OnpenenuTe yCKOpeHue myIH.

3. 3a xakoe BpeMs cBOOOAHO Najaroluii kameHb npoiaer nyrts 0,18 km?
YemMy paBHA CKOPOCTb KaMHSI B MOMEHT yzapa O 3eMIII0?

4. Yacrora Bpamenus tena no okpyxHoctd 10 I'm. Ckoiibko 060poTOB
nenaet teno 3a S MuHyT? UeMy paBHa yriioBasi CKOPOCTh Teja?

o Mfe

Bapmuanr 2 40
1.Mcnonb3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH 30
Vx(t), ompeeTuTe MPOEKIIUIO ig '''''''
YCKOpEHUS Tella, NEpEMEIICHHE TeNa

3a4c. 0
2. 3a Kakoe BpeMsi aBTOMOOHUIIb, TPOTAsICh C MECTa ¢ yeKopeHneM 50 cm/c?,
npoiaer myts 900 m?

3.I1yns BbUIeTAaET U3 OAUVIMCTUYECKOTO MUCTOJIETA BEPTUKAIBHO BBEPX CO
ckopocThio 2 M/c. Kakyto ckopocTs Oyer umeTh mysst Ha Beicote 10,2 cm?
CKoJpKO BpeMeHHU OyAeT MOAHUMATHCS ITyJsl Ha 3Ty BBICOTY?

4. Ban pmuamerpom 20 cm genmaet Tpu obopoTta 3a 0,1 muH. Omnpenenure
JIMHEWHYI0 CKOpPOCTh TOYEK Ha €ro IMOBEpXHOCTH. Yemy paBHa yacToTa
BpallleHus Baja?

e

Bapuanrt 3

1. Ucnionb3ys rpauk 3aBUCUMOCTH Py —
Vx(t), ompenenuTe MPOEKIINIo 24

YCKOPEHHUS Tela, TIepeMelleHNE Tena 12

3a4c. ol1 34 ¢

2. YkioH anuHo# 0,1 kM IbDKHUK mpouien 3a 20 ¢, IBUTasiCh C YCKOPEHUEM
30 cm/c’. KakoBa CKOPOCTh JIBDKHIKA B Hauane ykioHa? B koHile ykioHa?
3. Tenmo OpoiieHO BEpPTHUKAIBHO BBEPX €O CKOpocThio 72 km/4. Kakyro
CKOPOCTh Oy/IeT UMETh TEJIO Ha BhICOTE 8,75 M?

4. JluHEWHAs CKOPOCTh KpaWHWUX TOUYEK NUTU(OBAIBHOTO KamMHS 95 m/c.
Omnpenenure 4ynuciao 000OPOTOB B MUHYTY M INEPHOJ BpallleHUs AJIs JUCKA
muamerpom 30 cMm.

Bapuanr 4

1. 3aBHCHMOCTH KOOPIMHATHI JBMKYIIETOCS TENa OT BPEMEHH UMEET BU]I
x= 20+5t — 0,2¢. YUeMy paBHBI IPOCKIIMH HAYAIBHOI CKOPOCTH M
yckopeHnus tena? Onpenenure koopauHaTy Tena yepe3 0,5 MuH nocnie
Hayasa JIBMKEHUSL.

2. Cxopocts noe3fa yBenuuuiach ¢ 14 m/c 10 36 xm/4. [loes3x mpomen npu
stom 0,32 km. C xakum yckopeHuem aBuraics mnoesni? CKoJbKO BpEeMEHH
M3MEHSIACh CKOPOCThH?

3. Teno cBOOOMHO MajgaeT BEPTUKAIBbHO BHU3 C BBICOTHI 80 M. CKOJIBKO
BpEMEHH OHO OyJIeT majiaTh Ha 3eMIII0?

4.TpamBail ABMXKETCS MO 3aKkpyrieHuto paanycoM 50 m. Haiitu nunelinyio
H YTIIOBYIO CKOPOCTE TPaMBas, ClI €ro IeHTPOCTPEMHUTENLHOE YCKOpeHHe
0,5 m/c”.



